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Zakladni skola Zachar, Kroméfiz, ptispévkova organizace

Pracovni list

Pifedmét: Anglicky jazyk

Ro¢nik: 3.

Opakovani vzdélavaciho celku: Casti téla — opakovani a rozsiFovani slovni zasoby. To
have got — kladna véta, zapor, otazka

1. Prohlédni si obrazkovy slovni¢ek tykajici se ¢asti téla zvirat. U novych slovicek se
podivej i na vyslovnost. Podle obrazku napis na linky jejich ¢esky vyznam. Vyber
si CtyFi slovicka, zapiS je do slovni¢ku a nau€ se je.

IS
whiskers tail wings feather
/'wiska(r)z/ [te1l/ /win/ /'feda(r)/

horns trunk teeth beak
/ho:(r)ns/ ftrank/ /bik/

2. Zakrouzkuj v textu o slonovi spravny tvar slovesa to have.

An elephan/ hasn 't got a big body.

It has got / hasn 't got little ears.

It has got / hasn 't got a long trunk.
It has got / hasn 't got two legs.

It has got / hasn 't got a tall.

It has got / hasn 't got Wings.



3. Doplii na linku v textu o orlovi spravny tvar slovesa to have (has got / hasn't got).

An eagle has got two legs.

It two eyes.
It a beak.

It feathers.
It a trunk.
It wings.

4. NapiS samostatné Sest vét o tygrovi. Pouzivej sloveso to have (has got / hasn't got)
a nazvy casti téla.

A tiger

Has a giraffe got four short legs?

Has it got whiskers?

Has it got a long neck?

Has it got a tail?

Has it got wings?

Vypracovala: Magdaléna Koukalova



